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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ 

 

 

АІС – автоматизована інформаційна система 

АТС – автономна телефонна станція 

API ( англ. Application Programming Interface) – прикладний програмний інтерфейс 

ДСТУ – державні стандарти України 

ЗДО – заклад дошкільної освіти 

ЕОМ – електронно-обчислювальна машина 

ІС – інформаційна система 

ІТ – інформаційні технології 

ІКТ – інформаційно-комунікаційні технології 

ТЗ – технічне завдання 

CMS ( англ. Content Management System) – система керування вмістом сайту 

SEO ( англ. Search Engine Optimization) – оптимізація під пошукові системи 

FAQ ( англ. Frequently Asked Question) – часті запитання 
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ВСТУП 

 

 

У сучасному світі, в час стрімкої інформатизації суспільного життя, створення 

і використання інтернет ресурсів є не від’ємною частиною успішної роботи будь-

якого закладу дошкільної освіти. Створення веб-сайту для дитячого садочка 

підвищить імідж закладу, дозволить швидше доносити потрібну інформацію до 

користувачів сайту. 

Метою даної роботи є створення сайту для дитячого садочка на платформі 

WordPress. 

Завданнями є: 

 Розглянути середовище розробки WordPress та популярні сайти, 

створенні на платформі WordPress; 

 Розглянути інформаційні системи та їх класифікацію. Розглянути 

інформаційні системи і технології в сучасному суспільстві та 

дошкільних закладах освіти; 

  Розглянути етапи розробки та логічну структуру сайту, розробити сайт 

для дитячого садочка. 

Об’єктом даної роботи є створення веб-сайту ЗДО «Барвінок». 

Предметом даної роботи є середовище розробки WordPress. 

Створення веб-сайту для ЗДО «Барвінок» призведе: до заохочення нових 

клієнтів, до налагодження взаємодії з батьками та колегами, продемонструє 

досягнення, залучить спонсорів для закладу. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

Як показує практика, будь-яке підприємство, банк, установа чи заклади 

дошкільної освіти потребують створення власного веб-сайту, щоб відповідати 

потребам та не відставати від норм сучасного інформаційного суспільства. 

Використання сайту дитячим садочком призведе до збільшення потенційних 

клієнтів, тобто батьків, до швидкого донесення потрібної інформації. 

В процесі виконання даної роботи було розглянуто актуальність використання 

веб-сайтів у сучасному суспільстві, зокрема в закладах дошкільної освіти. 

Розглянуто популярне середовище розробки WordPress. Виявлено плюси та 

мінуси цього середовища. Були оглянуті популярні сайти, створенні на платформі 

WordPress. 

Для розуміння інформатизації суспільства, розглянули інформаційні системи 

та їх класифікацію. Окремо приділили увагу розгляду інформаційних технологій в 

закладах дошкільної освіти. 

Було розглянуто етапи розробки сайту, логічну структуру сайту. Для закладу 

дошкільної освіти «Барвінок» було створено веб-сайт на платформі WordPress. Сайт 

є адаптивним. 

Для того щоб створений сайт «жив» і процвітав далі, адміністрація сайту 

повинна на постійній основі виконувати ряд дій: постійне оновлення контенту, 

регулярне донесення інформації про заплановані закладом події (змагання, 

підготовка до свят та ін.) та виявлення недоліків і донесення до розробників. 
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